

Звіт
про результати періодичного відстеження рішення Енергодарської міської ради від 28.10.2009 №223 «Про затвердження Програми приватизації об'єктів комунальної власності територіальної громади м. Енергодар»

Виконавець заходів з відстеження:

Управління комунальної власності Енергодарської міської ради

Цілі прийняття акта:

Метою здійснення державного регулювання є	Стан виконання за період дії регуляторного акта
Реалізація права територіальної громади міста володіти, доцільно, ощадливо, ефективно користуватися і розпоряджатися за своїм розсудом і в своїх інтересах майном, що належить їй як безпосередньо, так і через спеціально уповноважений орган управління комунальної власності Енергодарської міської ради	В результаті затвердження Програми рішенням Енергодарської міської ради від 27.10.2009 №223 за територіальною громадою закріплено право володіти, доцільно, ощадливо, ефективно користуватися і розпоряджатися за своїм розсудом і в своїх інтересах майном, що належить їй як безпосередньо, так і через спеціально уповноважений орган – управління комунальної власності Енергодарської міської ради
Забезпечення надходження коштів від приватизації до міського бюджету, а також підтримання та подальший розвиток м. Енергодар за рахунок цих надходжень	За період дії регуляторного акта коштів від приватизації до міського бюджету не надходило
Визначення єдиного порядку приватизації (відчуження) об'єктів комунальної власності територіальної громади м. Енергодар	Регуляторним актом визначено єдиний порядок приватизації (відчуження) об'єктів комунальної власності територіальної громади м. Енергодар

Термін відстеження: з 12.11.2019 до 26.11.2019

Період відстеження: 2016– 2019 роки

Тип відстеження: періодичне

Методи одержання результатів відстеження: підготовка запитів до фінансового управління Енергодарської міської ради, аналіз отриманої інформації, порівняння кількісних та якісних показників.

Спосіб отримання інформації: письмовий

Кількісні показники результативності регуляторного акта визначено єдиний порядок приватизації (відчуження) об'єктів комунальної власності територіальної громади м. Енергодар

№ з/п	Показники	3 роки (період періодичного відстеження)
1	Розмір надходжень від приватизації (відчуження) майна комунальної власності територіальної громади м. Енергодар до міського бюджету, тис. грн.	0
2	Витрати суб'єктів комунальної власності територіальної громади м. Енергодар коштів, пов'язаних з виконанням вимог Програми	0

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта:

18.01.2018 прийнято Закон України «Про приватизацію державного і комунального майна» (набрав чинності 07.03.2018), в новій редакції, у якому з метою уніфікації та оптимізації законодавства з питань приватизації, удосконалюються механізми та процедури приватизації, прискорюються процеси приватизації, тощо. При цьому визнаються такими, що втратили чинність, закони України «Про приватизацію невеликих державних підприємств (малу приватизацію)», «Про приватизацію державного майна», «Про Державну програму приватизації» тощо.

Таким чином, Програму приватизації об'єктів комунальної власності територіальної громади м.Енергодара, затверджену рішенням міської ради від 28.10.2009р. №223 необхідно скасувати, як таку що не відповідає нормам чинного законодавства, а натомість управлінням комунальної власності ЕМР буде розроблено Програма приватизації об'єктів права комунальної власності територіальної громади міста Енергодара, з урахуванням вимог діючого законодавства України у новій редакції.

Міський голова

Павло МУЗИКА

Начальник управління
комунальної власності

Олег ГОРДЕВИЧ